



Шашки – это и наука, и спорт, и искусство в одной игре, доставляющее много радости и удовольствия!

30 июня, в завершающий день перед отпуском, в нашем саду прошел шашечный турнир среди педагогов учреждения и коллег из соседнего МБДОУ «Иланский детский сад № 50». Участие в турнире приняло 12 сотрудников ДОУ. На протяжении двух часов в саду царил напряженная атмосфера, разрабатывались стратегии, шашки стучали по доскам, стараясь скорее попасть в дамки. В финале разыгралась нешуточная борьба за призовые места. До последнего не было известно, кто же окажется победителем. Но вот последняя шашка съедена, и мы готовы подвести итоги!

Места распределились следующим образом: 3 место – старший воспитатель МБДОУ «Иланский детский сад № 50» - Гамолка С.Ю., 2 место разделили сразу 3 воспитателя – Есякова В.Г., Герасимовская Т.С. из МБДОУ «Иланский детский сад № 50» и Авсиевич А.Г. из МБДОУ «Иланский детский сад № 20» и абсолютным победителем шашечного турнира стал старший воспитатель МБДОУ «Иланский детский сад № 20» Ипполитова О.М..

Главный судья турнира Морозова А.В. вручила победителям I турнира по шашкам дипломы, а участникам сертификаты. Поздравляем победителей!

Надеемся, что шашечный турнир станет доброй традицией нашего детского сада и будет привлекать с каждым годом всё больше и больше талантливых участников.

